지역특화 청년무역전문가 양성사업단(GTEP) 제12기 신입단원 모집공고

취업경쟁력을 높이고, 국제 비즈니스 전문가가 되기 위한 도전!!! 2016년 전국 GTEP 최우수 사업단 선정 !!

산업통상자원부와 (사)한국무역협회, 단국대학교가 지원하는 단국대학교 지역특화청년무역전 문가 양성사업단(GTEP, Glocal Trade Experts Incubating Program) 제 12기 예비단원을 다음 과 모집하오니, 세계시장을 누비며 해외시장을 개척하는 글로벌 무역전문가의 꿈을 가진 열 정 있는 단국대학교 재학생들의 많은 지원을 바랍니다.

본 과정은 글로벌 무역마케팅 실습교육, 해외 유명전시회 참가, 해외기업 인턴 등 다양한 현 장교육을 통해 글로벌 무역전문가를 양성하여 취업경쟁력을 높이는 단국대학교 재학생을 위 한 전문가 양성 프로그램입니다.

* 모집인원 및 시기

- 모집정원 : 총 40명 이내(죽전, 천안)
- 지원신청 : 2017년 10월 10일(화) 10월 20일(금)
- 면접일정 : 2017.10.26.(목) _ *면접일정 변동될 가능성이 있음. 추후 문자로 개별 공지*
- 면접장소 : 단국대학교 죽전캠퍼스 상경관 419호
- 합격자 발표 : 면접 후 개별통보
- 활동시기 : 정식 단원으로서의 활동 시기는 12월부터이나, 11월부터 사전 예비 활동을 통하여 전문가가 되기 위한 준비태세 강화 및 적합성 테스트

* 지원자격

- 2018년 1월부터(1년) 제12기 신입단원 활동 시작 가능한자
- 해외여행에 결격 사유가 없는 건강한 자
- 이수과정 동안 휴학 없이 재학이 가능한 자
- 누적 평균학점 3.0 이상인 자
- 외국어(중국어, 영어, 일본어, 불어, 스페인어 등) 우수자 및 3학년 우선선발
- 현재 2학년 1학기 ~ 3학년 2학기 과정 이수중인 재학생 및 휴학생(휴학생의 경우 2018년 1학기 복학예정인 자)
- 무역학 전공자/부전공자, 외국어 특기자 우대

* 지원방법

- 온라인 접수: smurf1221@dankook.ac.kr (GTEP 담당: 김남희 지원팀장)
- 전화 문의: 031-8005-3404 (GTEP사업단)
- ※ 신청서류는 직접 또는 이메일로 제출 (죽전캠퍼스 상경관 421호)

* 구비서류

- 입단 신청서 1부.(사업단 양식 첨부파일)
- 성적증명서 1부.
- 공인외국어 성적표 1부.
- 자격증 사본

* 전형방법

- 1단계 : 서류심사 (60%) - 2단계 : 면접심사 (40%)

* GTEP 단원 특전 *

- 1. GTEP 단원 전원에게 2회 이상 해외 전시회 참가 및 참관 기회 부여.
- 2. GTEP 단원 해외 및 국내 인턴십 파견.
- 3. 국내외 전시회, 바이어 초청행사 등에 참가하여 현장무역 경험.
- 4. FTA, 글로벌 시장연구, 전자무역 마케팅 등 다양한 무역관련 전문교육 실시.
- 5. GTEP 과정을 수료한 단원에게는 산업통상자원부 장관 인증서 및 수료증 발급.
- 6. 공인외국어 시험, 국제무역사, 무역관리사, 원산지관리사 등 무역관련 자격증 특강 및 응시료 지원.
- ** 기타 자세한 사항에 대한 문의는 GTEP 사업단
- ※ 문의: GTEP사업단 죽전캠퍼스 상경관 421호, 031-8005-3404

단국대학교 지역특화 청년무역전문가 양성사업단(GTEP) 사업단장 정윤세 교수